

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΕΩΛΟΓΩΝ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σμύρνης 1B, Ζωγράφου, Αθήνα 15772, Τηλ & Fax: 22990 27466

website: www.syngeme.gr email: info@syngeme.gr

ΠΡΟΣ :

Αρ. Πρωτ. 311
Αθήνα, 12/04/2016

**Ειδική Υπηρεσία (Ε.Υ.Δ.Ε.) Δημοσίων Έργων
Κατασκευής Έργων με Σύμβαση Παραχώρησης
Πελοποννήσου και Βορείου Ελλάδος**
Καρύστου 5 και Πανόρμου, 115 23, Αθήνα
Υπόψη Προϊσταμένου κ.
Καρνέση Ιωάννη
τηλ. 210 6992232, fax 2106996668
email : eyde.mkepp.dir@ggde.gr

ΘΕΜΑ : Διαγωνισμός του Έργου «Μελέτη, Κατασκευή, Χρηματοδότηση, Λειτουργία, Συντήρηση και Εκμετάλλευση του Νέου Διεθνούς Αερολιμένα Ηρακλείου Κρήτης καθώς και Μελέτη, Κατασκευή και Χρηματοδότηση των οδικών του συνδέσεων»

Κύριε Προϊστάμενε,

Μία εκ των προϋποθέσεων του Διαγωνισμού του θέματος, που διεξάγει η Υπηρεσία σας, είναι οι συμμετέχουσες εργοληπτικές επιχειρήσεις να διαθέτουν συνεργασία με Μελετητικά γραφεία, τα οποία, στην περίπτωση που έχουν έδρα στην ημεδαπή, πρέπει να είναι εγγεγραμμένα στο Μητρώο Εταιριών Μελετών σε συγκεκριμένες κατηγορίες Μελετών και αντίστοιχες τάξεις Πτυχίων.

Ειδικότερα για την Κατηγορία 20 των Γεωλογικών, Υδρογεωλογικών και Γεωφυσικών Μελετών και Ερευνών, όπως πληροφορηθήκαμε από μέλη μας (σχετική η σελ 67 της Διακήρυξης : ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΝΔΑΗΚ_ΕΠΠ-ΒΕ/Γ/Φ11/οικ10444/01.12.2015), απαιτείται Πτυχίο Ε' τάξης στην Κατηγορία 20 των Γεωλογικών, Υδρογεωλογικών και Γεωφυσικών Μελετών και Ερευνών.

Με δεδομένο ότι στο Μητρώο Εταιριών Μελετών που τηρείται από την αρμόδια Διεύθυνση Μητρώου και Τεχνικών Επαγγελματιών (Δ15) του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων, στην Ε' τάξη της Κατηγορίας 20 των Γεωλογικών, Υδρογεωλογικών και Γεωφυσικών Μελετών και Ερευνών είναι εγγεγραμμένα μόλις δύο (2) γραφεία μελετών, θεωρούμε ότι εκ παραδρομής συμπεριλήφθηκε αυτή η προϋπόθεση.

Για την τήρηση ίσων όρων συμμετοχής μεταξύ μελετητικών γραφείων που έχουν έδρα στην Ελλάδα και μελετητικών γραφείων που εδρεύουν στο εξωτερικό, την αποφυγή αποκλεισμών, καθώς και την αποκατάσταση υγιούς ανταγωνισμού μεταξύ μελετητών που διαθέτουν την αναγκαία για την εκπόνηση των σχετικών μελετών

επιστημονική και τεχνική ικανότητα, πιστεύουμε ότι, ο όρος συμμετοχής για την Κατηγορία 20 των Γεωλογικών, Υδρογεωλογικών και Γεωφυσικών Μελετών είναι αναγκαίο να τροποποιηθεί, από την απαίτηση κατοχής Πτυχίου Ε' τάξης στην απαίτηση κατοχής Πτυχίου, είτε Δ' τάξης, είτε τουλάχιστον δύο (2) Πτυχίων Γ' τάξης.

Με βάση τα προαναφερόμενα, σας παρακαλούμε όπως προχωρήσετε στις ενέργειες που απαιτούνται για την ορθή επανάληψη του Διαγωνισμού, ώστε να δοθεί δυνατότητα στα μέλη μας να συμμετάσχουν.

Είμαστε στην διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση.

Για το Δ.Σ. του ΣΥΝ.ΓΕ.Μ.Ε.

Ο Πρόεδρος

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΥ



Ο Γραμματέας

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

ΓΕΩΤΕΕ

Γρ. Προέδρου ΔΣ

Βενιζέλου 64, 54631 Θεσσαλονίκη

ΣΕΓ

Διδότου 26, 10680 Αθήνα

ΣΕΓΜ

Μακεδόνων 2, 115 21, Αθήνα